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11）1560=1365.1+195
1365=1957
i .求める最大公約数は195，， "

!

=H.0.1）、昨1-H.1）であるから

かが一-H.0.1）・H.-1.1にItに211
1123た2はEZ・

"

より

32には、：Etsy.の は求める球上の点を点Q（なかとすると、
34EZい③ AQLBQであるから 一〇

一
② . ③ と も 2 2 よ り AS.13

#

=0

T Y Z ET.IT.321=ft3
XYZ=1365より ここでAT=は1.4-1.Z）
13652It3 1が二（T.tl、Z-1）

P E T E .'.Aが1が=0
1では-1.が1では1.Z-1）=0=910==303.3-
424+は1）年2-2-Z=063=216.73=343より九三6

したからで2£た6 したが一がはりみにがが0
I I）た2のとき i .1なりみはりみ（z.が

$

，

y z =136_5

これを満たすまでの組はない 13）点附の上にあるので
i i）た3のとき OTIS
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tt

!

1Stは実数）とおける

YET=455=57.13

!

分（1.1.0）tt（0.1.1）

① より任は臼であるから
=は、

!

t.tlであるからは、Zに15.713），17.513），113，57）
=15.91）.17.651.113，35）

!

=

!

-ベ=は.Stt.tl-10.0、1）
i i i）た4のとき にIS.Stt . t l ）

（12のであるからこれを還た邈区の組
はない が・

!

=0.

!

. が0
（ル）た5のとき が

!

=0より

お = 1365==273=37.13 は . S tt.tt）っ（1.1，0）=0
①より15三は臼であるから S tS ttoi .251た0..
これを満たすまでの組はない が・

!

=0より

（V）た6のとき は、Stt.tt）-10.1.1）=0
y z = 136-5=455_

-
St t t tに0 i .の2で1

① .② よ りこれを満たすまでの組はない
以上いいなり たが，tf

したがって
には、Zに13.5.911，13.7.651，13.13.35彡

Pぼす.が、，


